



平成 29 年 7 月 6 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ト ー エ ル
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 田 み ち
(コード：3361 東証第一部)
問 合 せ 先 上 席 執 行 役 員 笹 山 和 則
経 理 財 務 本 部 長
(TEL 045-592-7777)

(訂正)「平成 29 年 4 月期 決算補足説明資料」の一部訂正について

平成 29 年 6 月 13 日に発表いたしました「平成 29 年 4 月期 決算補足説明資料」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 4 月期 決算補足説明資料」の発表後に一部数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所を下線で表示しております)

キャッシュ・フロー計算書 (連結) (5 ページ)

(訂正前)

	2016年4月期	2017年4月期
営業活動によるキャッシュ・フロー	+2,874	<u>+3,444</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△723	<u>△845</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	△468	△3,255
期末残高 (現金および現金同等物)	+4,720	+4,066

(訂正後)

	2016年4月期	2017年4月期
営業活動によるキャッシュ・フロー	+2,874	<u>+3,415</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△723	<u>△816</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	△468	△3,255
期末残高 (現金および現金同等物)	+4,720	+4,066

以 上